INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – ITI DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE

Entidade: Autoridade Certificadora SIC RFB, vinculada à AC RFB

Processo nº: 00100.000302/2015-44

Acolhe-se o parecer CGAF/DAFN/ITI 100b/2016, apresentado pela Diretoria de Auditoria, Fiscalização e Normalização que manifesta a sua concordância com os termos do Relatório de Auditoria Pré-operacional 100b/2016 e DEFIRO o pedido de credenciamento da AC SIC RFB, subordinada à AC RFB, da AR SIC, do PSS VALID S/A e do PSS VALID CD para emissão dos certificados dos tipos A1 e A3. Aprova a versão 1.0 da DPC, da PC A1 e da PC A3 da AC SIC RFB. Ficam atribuídos os OID conforme abaixo identificados. Publique-se. Em 12 de abril de 2017.

OID	DOCUMENTAÇÃO
2.16.76.1.1.75	DPC da AC SIC RFB
2.16.76.1.2.1.62	PC A1 da AC SIC RFB
2.16.76.1.2.3.59	PC A3 da AC SIC RFB

RENATO DA SILVEIRA MARTINI